

Серьезный разговор

В соответствии с письмом Министерства образования Пензенской области и Управления образования города Пензы в МБОУ СОШ №66 18 марта состоялась встреча с сотрудником аппарата следственного комитета инспектором отдела процессуального контроля Махницкой Т.С. Встреча была организована в рамках очередного занятия «Родительского университета», в форме дискуссионной площадки с родителями и учащимися 8-х классов.

Занятия проходили одновременно для группы родителей и группы детей.

Поочередно группы проходили тренинговые занятия с психологом и обсуждали вопросы с сотрудником следственного комитета. В теоретической части были такие вопросы как: 1. Что такое конфликты и пути их разрешения. Отцы и дети. Конфликт поколений. 2. Права и обязанности детей по отношению к родителям и права и обязанности родителей по отношению к детям. В практической части дети прошли тренинговое занятие по формированию уверенного поведения, профилактика суицида, а родители обсуждали проблему «Кто кому должен дети родителям или родители детям». По окончании мероприятия все участники высоко оценили актуальную, интересную и полезную встречу и выразили пожелание продолжить подобные дискуссии.

